

学滑板

市中区实验小学四(5)班

小记者 王源真子

辅导老师 刘洪云

今天,我跟爸爸学滑板。
刚开始,爸爸先教我学站立,让我扶着墙壁慢慢站立,我站了一会儿就不想站了。爸爸说:“你不会站就不可能会滑,站立是你学滑板的最基本动作,你必须先学会站,然后才能开始滑。你如果放弃了,就永远不会了。”爸爸还鼓励我,“只要你再坚持一下就能学会。”我听了爸爸的话,又重新开始了,不一会儿我就能慢慢地往前滑一段了。可我又担心摔下来,爸爸就在一边保护着我,让我不再害怕了,很快我就能滑很远了。爸爸看到我滑了,脸上露出了微笑!

通过这次学滑板,让我懂得了一个道理,干一件事情看上去很简单,但是学起来却很难,只要自己去试一下,亲身去体验一次,这样就会渐渐地学会很多知识,懂得很多道理。

有意义的活动

市中区光明路小学三(6)班

小记者 孙芳

辅导老师 陈善荣

国庆长假,我到少儿艺术中心参加活动,我刚听说这个消息就很兴奋,而且妈妈也支持我。到了10月4日下午两点多,我头上戴着小记者帽,脖子上挂着小记者证,一切准备就绪。然后我和妈妈一起出发去少儿艺术中心,外面骄阳似火的非常热,但是并没有阻止我前往的步伐。

接着我和妈妈来到了少儿艺术中心,我们先参观了走廊,走廊两边全是学生的作品,特别漂亮,有的作品还是比我小的朋友画的呢!走进教室我看到很多同学坐在位置上,我迫不及待地找了一个位置坐下。过了一会儿,就开始上课,老师带了几个玉米说:“这节课用线描写生玉米,老师给我们讲解得很细致,然后我们就开始画玉米,刚开始我觉得很难画,在老师的指导下我觉得也不是那么难了。

通过这次活动,我不仅认识了张老师和刘老师,这次活动也非常有趣,美术课上的也十分精彩,给我留下了非常深刻的印象。

聪明的小海狮

市中区君山路小学二(5)班

小记者 于逸飞

辅导老师 邵美芳

今天,我跟妈妈去看海狮表演。到了那里,一眼就看到了海狮明星吉娜小姐。它翘起尾巴在地上滑来滑去非常可爱。

小海狮非常聪明,相当于三岁小孩的智力。老师给它出了一道七加二的算术题,我们不禁替小海狮担心起来,它能算的出来吗?只见它一下子滑了过来,看了一眼题目,马上吐出数字九的牌子,看到海狮做对了题目,我们高兴地鼓起掌来。

这真是一只聪明又可爱的小海狮呀!



秋天的景色

市中区光明路小学三(1)班 小记者 王玉涵 辅导老师 顾秀玲

秋天到了,到处是一派丰收的景象,秋姑娘用画笔把秋天装点得十分美丽。

田野里,花生成熟了,像一个个小精灵,把果实藏在花生壳里;玉米成熟了,像一个个小娃娃,张大嘴巴,露出了整齐的牙齿;高粱成熟了,像一个个大姑娘,低下头,羞

红了脸,农民伯伯脸上洋溢着丰收的喜悦。

果园里,苹果树上结满了苹果,一个个挂满枝头,像小朋友红红的脸蛋;梨树上黄澄澄的梨子,像一个个葫芦;葡萄架上挂满了葡萄,像一串串紫玛瑙;红红的石榴熟了,高兴的咧开嘴,露出晶莹剔透的

石榴籽。

花园里,很多花儿都凋谢了,只有菊花在寒风中竞相开放,白茫茫、黄灿灿、紫莹莹、红通通,像节日里五彩斑斓的烟花,让人心旷神怡。

秋天是个丰收的季节,我爱秋天!



游蓬莱极地海洋世界

市中区建设路小学二(4)班 小记者 张淑娴 辅导老师 武英

最让我难忘的是游烟台的蓬莱极地海洋世界。山东蓬莱海洋极地世界是亚洲最大的海洋世界,是国家的AAAA级景区。让我们一起游玩一下吧!

随着人流,我们首先进入热带雨林馆。这里有凶猛的鳄鱼、珍稀的中华鲟;还有飞流直下的瀑布、云雾缭绕的丛林,我好像进入了南美洲亚马逊河的原始森林一样,奇妙极了。穿过雨林,我们来到了极地。这里展示了许多珍稀的极地海洋动物:极地霸王——北极熊,可爱的大白鲸,憨态可

掬的海象,懵懂的小企鹅,重达一吨的北海狮……我感觉我已经踏进了白茫茫的冰雪世界。一眨眼,我们就钻进了海底。穿过100米长的海底隧道,我们就进入了海洋世界的中心区域。这里展示了来自世界各地上千种海洋生物。美丽的海底风光尽收眼底,使我融入了神秘博大的蓝色海洋中。

水下剧场到了,数十条魔鬼鱼和美丽的美人鱼在水里游动,我吃惊地喊道:“美人鱼!真的有美人鱼啊!”美人鱼长着非常美丽,它们有人的

脸庞,修长的手臂,它们舞动着彩色的鱼尾巴在水里上下游着,它们演绎着浪漫的海洋故事。我们都被陶醉了,流连忘返。

一抬头我仿佛看到了汪洋里的定海神针,成群五彩斑斓的热带鱼围绕着巨大的珊瑚礁,让你感叹大自然造物的神奇。这,也是蓬莱极地海洋世界的镇界之宝——大圆缸。

短短两小时的极地海洋之旅结束了。小朋友们,你们喜欢吗?那就来吧!

读《爱心树》有感

市中区文化路小学三(2)班 小记者 刘姿含 辅导老师 王秋艳

有这样一个温暖人心的故事,它的名字叫《爱心树》。

故事是这样的:从前有一棵大树,它喜欢上了一个小男孩儿。小男孩儿每天都会跑到树下,采集树叶,给自己做王冠,想像自己就是森林之王。小男孩儿爱这棵树,非常非常地爱它,大树很快乐。

有一天孩子来看大树,大树说:“来吧,孩子,爬到我身上来玩吧!”“我已经长大了,不爱爬树玩儿了”,“我想买些好玩儿的东西。你能给我一点儿钱吗?”“很抱歉,孩子,我没有钱,我只有树叶和苹果。把我的苹果拿到城里卖掉,这样,你就会有钱,就会快活了。”于是孩子摘下树上的苹果,把它们拿走了。大树很快乐。

很久很久,孩子没有再来看望大树。后来有一天,孩子终于来了。大树高兴地摇晃着肢体,对孩子说:“来吧,孩子,来陪伴我吧!”“我有很多事要做,没有时间爬树了。我需要一条船,驾着它到远方

去,离开这个地方。你能给我一条船吗?”“把我的树干砍断,用它做船吧。这样你就可以航行到远处,你就会快活了。”于是孩子把树干砍断,做了一条船,驶走了。大树很快乐……

又过了很久,孩子又来了。大树说,“我真希望还能给你一些东西,但是我没有什么可以给你的了。我现在只是一个老树墩,哦,真是抱歉。”

“我现在需要的实在不多,我只想找个安静的地方坐坐,太累了。”

老树说:“那好吧,不过,你看,我这个老树墩正好让你坐在上面休息。来吧,孩子,坐在我身上休息吧。”于是孩子坐下了,大树很快乐。

爱心树的故事深深地打动了,通过这个故事,我明白了这个道理,只要让别人快乐,看到别人的微笑,自己的心里也会觉得非常快乐。看着看着,我想到爸爸、妈妈、老师和所有爱我的人。每一个人来到这个世上,都不是

无牵无挂的,父母给予其生命,老师为其启智,朋友为其排忧解难。他们都是我们生命中的那棵爱心树,在我们需要他们的任何时候,都会毫无怨言地帮助我们,支持我们。而我们,尤其是现在的孩子,多像那个男孩,有了快乐,独自享受,一有困难,一有挫折,才会想起他们。

爱心树给我们展示的并不仅限于对爱的深刻体会,也是这个世界的小小缩影,谢尔大叔肯定也是要告诉我们这一点,人不能一味地索取,也要懂得奉献,更要懂得感恩。如果人人都像文中的那个男孩,知恩不图报,一直向自然、向他人索取,那么这个世界将没有“爱心”可谈!

爱是这个世界上最宝贵的东西,因为它,我们的世界才更美好。如果没有它,就算有温暖的阳光照耀,人们的心也都是冰冷的。所以,让我们向“爱心树”学习吧!只有那样,世界才能更美好!

给妈妈做汤

市中区文化路小学五(1)班 小记者 李晓茹 辅导老师 王晓燕

今天,妈妈出去了,我待在家里,心想:妈妈多辛苦呀!我要给妈妈做一顿饭,我打开冰箱一看,还有几个西红柿,就做西红柿鸡蛋汤吧。我拿出西红柿,学着妈妈的样子做起来。

首先,我把西红柿切块,鲜红的果肉出来了,我放在碗里。

我往锅里倒了一些油,把西红柿倒进去,只听见“刺啦”一声,油花四溅,我用铲子翻炒着西红柿,不一会儿,新鲜的西红柿就出来了。我赶紧倒上水,盖上锅盖,等水开以后,我把鸡蛋打好,放进去。嘿!太成功了,鸡蛋就像一朵朵菊花,别说吃了,光看着都让人垂涎三尺。我又放

了点香油,味精和盐,顿时香味一下冒了出来。我尝了一口,太好吃了。

看着我给妈妈做好的西红柿鸡蛋汤,我心里无比高兴……

我不仅要让妈妈在品尝我做的汤,还要让她品尝汤里我对妈妈的爱。

快乐的海浪谷之旅

市中区光明路小学三(3)班 小记者 李一安 辅导老师 金蕊

7月5日,老师带领我们来到了蒙阴海浪谷,这里是个水上乐园。一进大门,映入眼帘的是一座大鲤鱼雕像,里面一个游泳池里,湛蓝的池水清澈见底,此刻的我已经迫不及待地想要跳到这池水当中!

换完衣服,我们飞快地跑到游泳池边,纵身一跳,呀!池水好凉啊!不过一会儿我们就适应了,在水池里开心地嬉水

玩耍。海浪谷里好玩的项目很多,深水闯关区好玩极了!我好几次都在同一个地方掉下水,十分惊险。冲浪区也很刺激,一个“海浪”打过来,我们乘坐的小船就翻了,我们女生纷纷落水,幸好我们班的男生及时充当了“救生员”,把我们救了起来,才让我们保住一命!在浅水区划小船的时候,划着划着,我们不禁唱起了那支歌“小

船儿轻轻,飘荡在水中,迎面吹来了凉爽的风……”我们还玩了浅水滑梯,海盗船探险等好多好玩的项目。

出来的时候,我和小伙伴们身上都被晒得通红,又疼又痒,难受极了。妈妈心疼地说:“晒这么厉害,下次千万别再来了。”我立刻表示反对:“不行,下次还要来!因为海浪谷太好玩了!”

我心中的榜样

市中区鑫昌路小学四(6)班

小记者 刘子焯

辅导老师 刘蒙

我心中的榜样很多,有意志顽强的张海迪,有视死如归的王二小,有刻苦学习的司马光……其中,我最崇拜的榜样就是二姨家的张蜜姐姐了。

姐姐长得特别漂亮:大大的眼睛,双双的眼皮,长长的睫毛,能说会道的嘴巴,她经常口吐莲花,把我们逗得哈哈大笑。

姐姐成绩特别好,在班里名列前茅,各科老师特别喜欢她,高考时,她的英语接近满分,以高分考进上海交通大学,现在已经上大三年级了。

姐姐特别能吃苦,五岁时学古筝每天练习三小时,每次练完手指甲都裂开了,胳膊也抬不起来了,疼得直哭。可是姐姐依然没有放弃,刻苦练古筝,上初中前考完十级。

这就是我崇拜的榜样,我的姐姐——张蜜。

动物演唱会

市中区鑫昌路小学四(4)班

小记者 马越

辅导老师 生艾

青翠碧绿的森林里,生活着一群无忧无虑的动物。一天,狮子大王为庆祝自己的生日,郑重宣布:“明天我们举行一场盛大的演唱会。”话音刚落,整个会场就沸腾起来了。

一时间,整个森林到处都是欢歌笑语,动物们个个神采飞扬,大家都在为演唱会忙碌着。庄稼卫士青蛙放开喉咙“呱呱呱”地欢叫了起来;小歌星百灵鸟在枝头“叽叽喳喳”地唱了起来;小鸽子“咕咕咕”地嘀咕着,似乎在思索着明天的节目;更有意思的是小鸭子,他正伸长了脖子,“嘎嘎嘎,嘎嘎嘎”地练着声呢;就连调皮的小猴子也“喳喳喳”的开始练了。“咩咩咩……”,是谁呀?原来是温顺的小羊,他用自己独特的歌喉为大家献上了一首世上只有妈妈好。“汪汪汪”、“喵喵喵”……每个小动物都亮出了自己的歌喉,多美妙的一支动物协奏乐队啊!

森林里成了歌的海洋,笑的世界。动物们听着这美妙的歌声,完全陶醉了。

